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1976. november 7. vasárnap

bb 1. vasárnapi műszak a borsodi földeken

1976. november 7.

az egymásra torlódó őszi munkák meggyorsítására, a kedvező 
időjárást kihasználva, borsod megyében számos helyen dolgoztak 
vasárnap is. az ország legészakibb fekvésű szántóföldjein, többek 
között az ózdi és az edelényi járásokban az őszi búza vetésén 
munkálkodtak, vetettek a Lejtős területű abauji részeken is. 
a vasárnapi műszak során mintegy ötszáz hektáron vetették el 
az őszi búzát.

sürgeti az idő a kukorica betakarítását is. a korábbi esős 
időjárás miatt ennek érése csaknem három héttel megkésett, a ter­
melőszövetkezetek mindenek előtt a mezőkövesdi, a mezőcsáti, va­
lamint az encsi járásban vasárnap is géppel takarították be a 
termést, a csövek nedvességtartalma a megengedettnél magasabb, 
ezért vasárnap is dolgoztak a szárítók, hogy csökkentsék a szemek 
nedvességtartalmát.

nem csak szedték, de szállították is a cukorrépát a nagy­
üzemi táblákról, a szerencsi cukorgyárba folyamatosan érkezik 
az alapanyag, amelyből a vasárnapi műszakom is több mint 300 
vagonnal dolgoztak fel. /mti/

vid-ju hgy

11.20/ju
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bb 5. kisalföldi gasztronómiai napok győröttbb 2. kiállítás kondor bála hagyatékából

vid-ju hgy 1976. november 7.

győrött a hotel rábában ismét megrendezik a kisalföldi 
gasztrónómiai napokat. az egy hétig tartó program keretében 
vasárnap a szálló első osztályú éttermében hidegkonyhai és cuk- 
részti bemutató nyílt borkóstolóval egybekötve, a bemutatón 
a magyar és a francia konyha inyec falatait kínálták, ezt 
követően egészen november 14-ig a kisalföldi tájegység egy- 
Qgy hagyományos étele is mindig megtalálható lesz a szállo­
da éttermeinek étlapjain, régi rábaközi, szigetközi és bán­
ság vidéki ételeket, leveseket, speciálisan elkészített sülte­
ket, vad és halételeket készítenek, s az érdeklődőknek az étel 
elkészítését is elmagyarázzák, illetve be is mutatják nekik a 
konyhán, /mti/

vid/-ju hgy

kondor bálának a nógrád megyei munkásmozgalmi muzeum tu­
lajdonában levő hagyatékából kiállítás nyílt a balassagyarmati 
horváth endre galériában, a tárlat vasárnapi megnyitóján ba- 
csur sándor, a balassagyarmati városi tanács művelődésügyi 
osztályvezetője méltatta az időnap előtt elhunyt grafikusművész 
munkásságát, /mti/

1976. november 7.

bb 3. elkészült az egymilliomodík tonna cement a hejőcsabai 
gyárban

vid-ju hgy 1976. november 7.

elkészült a hejőcsabai cementgyárban az egymilliomodík 
tonna cement, az 1975 decemberében átadott és 4,700.000.000 
forintos költséggel felépült uj gyárban az év első felétől 
kezdve fokozatosan növelték a termelést és az elmúlt hetek­
ben naponta már átlagosan mintegy 3.500 tonna klinkert ké­
szítettek.

bb 6. nagy vasárnapi idegenforgalom Sopronban, nagycenken, fer­
tődön és pannonhalmán

-ju hgy 1976. november 7.

győr-sopron megye kiránduló központjait többezer turista ke­
reste fel vasárnap, a legtöbb vendége Sopronnak volt. az üdü­
lőkkel szataatóriumi beutaltakkal, s a hétvégi vikendre érkezők­
kel együtt a vasárnapra virradó éjszakát is több mint 3 ezer ven­
dég töltötte az alpokaljaL városban. vasárnap újabb kiránduló 
csoportok, s az egyéni tulS4rták százai érkeztek, a középkori 
belvárosban több mint 10 csoportot kalauzoltak az idegenvezetők, 
a belföldi tudták mellett nagy számban töltötték a hétvégét és 
a vasárnapot Sopronban nyugatnémet és osztrák, valamint más 
országokból érkező vendégek. élénk turistamozgás volt 
a várost körülvevő hegyekben, a károly magaslat környékét már a 
délelőtti órákban sokan felkeresték, délután pedig a brennberg 
völgy és a távolabbi hegyvidék kirándulóhelyei is benépesültek, 
sokan keresték fel a fertő tó magyar oldalának vadregényes vi­
dékét is.

..az egymilliomodík tonna cement a gyárban november 7-én 
készült el. a cementgyár dolgozói időarányos tervüket mint­
egy 16.000 tonnával teljesítették túl. /mti/

bb 4. vasárnap a bács megyei földeken

vid-ju hgy 1976. november 7.

a megkésett jó időt kihasználva pótolják az elmaradt 
munkákat bács-kiskun megye mezőgazdaságában. szombaton és va­
sárnap több mint kétezer erő- és munkagép szorgoskodott a föl­
deken. az erő nagyrészét a vetés befejezésére összpontosították, 
még húszezer hektáron kell földbeszórni a kenyérnekvaló magját, 
a többi már szépen zöldell, bokrosodik az enyhe, napfényes idő­
ben. a kintlévő termények betakarítása is gyorsult az utóbbi 
napokban, a megye állami gazdaságaiban szombaton befejezték a 
kukorica törését, s a felszabadult munkagépekkel a környező 
termelőszövetkezetekben segítik ezt a munkát a következő napok­
ban. /mti/ 
t-f .28/ ju

a nagycenki Széchenyi emlékmuzeumn, a fertőd! eszterházy kas­
tély, a pannonhalmi vár szintén a turisták százait fogadta vasár­
nap. győr-sopron megye még nyitvatartó termálfürdőiben is sokan fü- 
rődtek, köztük számos csehszlovák és osztrák turista, /mti/

12.07/ju 3
2

#7



. *
-'♦•bb 7• a földmérés története - kiállítás mosonmagyardváron

bb 9. vasárnapi szállítási csúcs győr-sopron megye vasúti 
csomópontjain és a szigetközi duna-szakaszón

vid-ju hgy 1976. november 7.

a földmérés története címmel kiállítás nyílt vasárnap 
mosonmagyaróváron, a hansági múzeumban, a tártat bemutatja 
a földmérés műszerei^ a 16. század 30-as éveitől napjain- 
kíg. a műszereket az országos műszaki muzeum kölcsönözte, a 
tárlat anyagát a mosonmagyaróvári levéltár térképei egészi- 

hoztuk egyedülálló magyarország színezett térképe1PP7l5ÖL. L^ta foLyó szintezési térképe 178^-601. a ki­
állítás kulonleg® darabja még a geocentrikus világegyetem mo­
dellje amely az 1530-as években készült, /mti/

1976. november 7.

győr-sopron megye vasúti csomópontjain élénk mozgás volt 
vasárnap, különösen a nemzetközi tranzit forgalom volt nagy. 
a három nagy határállomáson hegyesgalomban, raj kán és Sopron­
ban a nemzetközi tranzitforgalom ezen a napon is mintegy 3 
ezer vagon volt. a Legtöbb nemzetközi szállítmányt a rajkai 
közös magyar csehszlovák határállomáson fogadták, s továbbí­
tottak az adriai tenger parti kikötők felé, illetve onnan Csehszlo­
vákiába.

vid-ju hgy

győr-sopron megye számos vasúti állomásán rakodtak vasár­
nap. a kapuvári vasútállomáson két termelőszövetkezet rakodott 
műtrágyát, illetve répaszeletet, élénk forgalom volt a győri 
teherpályaudvaron is. a petőházi cukorgyár vasárnapra három va­
sú tiagzgatóság tói 360 vagont igényelt a répa szállítására, a gyár 
igényét a három igazgatóság teljes mértékben kielégítette.

a nagy vasúti forgalom mellett a duna szigetközi szakaszán 
élénk hajóforgalom volt. bár az alacsony vízállás és a gázlók 
miatt a hajók nem tudtak teljes terheléssel közlekedni, mégis 
mintegy 5-6 ezer vagon árut továbbítottak a felső dunai és az 
aldunai kikötők irányába, /mti/

bb 8. ünnepi műszakot tartottak a földeken győr-sopron megyében

1 vid-ju hgy 1976. november 7.

győr-sopron megyében nincs Lemaradás a mezőgazdasági munkák­
ban. a napsütéses időt kihasználva a Legtöbb gazdaságban va­
sárnap ünnepi műszakot tartottak, elsősorban a mélyszántást 
végezték nagy ütemben, vasárnap több mint 2 ezer hektárt szán­
tottak fel. a munkának a felével végeztek a gazdaságok, még 
mintegy 58-60 ezer hektáron kell ezt a munkát elvégezni.

mm

í

teljes erővel folytatódott a cukorrépa szállítása is. 
az ácsi és a petőházi cukorgyárakba illetve a gyárak tároló 
telepeire közel ezer vagon cukorrépát szállítottak el vasárnap 
vasúton, valamint tehergépkocsikkal és vontatókkal, a szállí­
tásokat honvédségi gépkocsik is segítették.

az 50 ezer hektárnyi kukoricának 72 százalékát takarították 
be vasárnap estig a megyében, kiszedték a földből 10 ezer hektáron 
a cukorgpát is. mindössze 3 ezer hektárnyi cukorrépa van már 
csak a földben, /mti/

bb 10. zenés őrségváltás az állami zászlónál 

t nn/gg gi hgy

vasárnap délben zenés őrségváltás volt a parlament 
előtti kossuth Lajos téren, az állami zászlónál, amelyet 
a nagy októberi szocialista forradalom 59. évfordulójának 
tiszteletére vontak fel. pontosan 12 órakor kürt harsant: 
feszes menetben megérkezett az állami zászló uj, s lelépő 
őrsége, a két őrparancsnok jelentése után az uj őrség hat 
tagja két-két katona, rendőr és munkásőr - elfoglalta he­
lyét az állami zászló talapzatán.

a katonazenekar az őrségváltást követően térzené­
vel szórakoztatta a nagyszámú nézősereget, /mti/

1976. november 7.
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fotókiállítást 1 .folyt./gibb 12. /időjárás jelentésbb 11. megnyitották az országos prem

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 13,3 
fok volt, 5,8 fokkal magasabb mint a százéves átlag, ma 12 ó- 
rakor budapesten a hőmérséklet 16 fok, a tengerszintre átszá­
mított légnyomás 760 mm, mérsékelten süllyed.

1976. november 7.vid-ju hgy

békéscsabán vasárnap a munkácsy mihály múzeumban megnyi­
tották a xi. alkalommal megrendezett kulich gyula prem fotó- 
kiállítást. a tárlat zsűrije az ország hetvennégy fotóművészének 
száztizenkilene alkotását fogadta el és állította ki. a 
kiállítás első diját, erdei katalin budapesti fotóművész ,,beat- 
angyal,, cimü képe, a második dijat, szeverényi jános békéscsabai 
alkotó ,, király és portré,, cimü fotója, a harmadik dijat, 
sics László bajai művész ,, fiatal munkás,, cimü képe nyerte el. 
gebhard györgy budapesti művész ,, acél és beton,, cimü munkája 
békéscsaba városi tanácsának külön diját, karasz Lajos budapes­
ti művész ,, gerendán,, cimü müve a kisz békés megyei bizottsá­
ga diját, kozák albert az mti fotóriporterének ,, idők ii.,, cimu 
képe a békés megyei művelődési központ diját, dr. Lajos László 
pécsi művész ,, fekete-fehér,, cimü képe a fotóművészek szövet­
ségének diját nyerte el. /mti/

várható időjárás hétfő estig:

változóan felhős idő, szórványosan kialakuló kisebb esővel,zá­
porral, egy-két helyen zivatarral. többfelé élénk, időnként e- 
rős déli, délkeleti, később délnyugatira forduló szél. az év­
szakhoz képest enyhe marad az idő. várható legalacsonyabb éj­
szakai hőmérséklet: 5-10, legmagasabb nappali hőmérséklet hét­
főn 13-18 fok között.

a duna vízállása budapestinél: 148 cm.

rom-

/mti/

bb 13. komszomol küldöttség ópusztaszeren és a dorozsmai 
szélmalomnál

gi hgy

a bajkál-amur vasútvonal építőinek hazánkban tartóz­
kodó komszomol küldöttsége vasárnap csongrád megye nevezetes­
ségeivel ismerkedett, megtekintették egyebek között ópuszta­
szeren milleniumi emlékművet, szomszédságában pedig az árpád­
kor! monostor nagyszabású feltárási munkáit, majd a szegedi 
móra ferenc muzeum állandó kiállításait, képtárát, a harminc 
tagú csoport ellátogatott a nemrégiben újjáépített dorozsmai 
szélmalomhoz, amelynek közelében újabb nevezetességek: ólaj- 
furótornyok is emelkednek. /mti/

bb 12. idő járás jelentés 

/gi hgy 1976. november 7.
1976. november 7.vid.-

a meteorológiai intézet jelenti november 7-én,
vasárnap 12 órakor:

enyhe, szeles idő.

az atlanti-óceán, valamint nyugat- és közép-európa fölött 
több középpontú alacsony nyomású képződmény található. ennek 
hatására a felsorolt területeken folytatódig felhőzetben és 
a csapadékban változékony, az évszakhoz képest enyhe időjárás, 
a szovjetunió európai területének nagy része fölött magas lég- 
nyomású képződmény helyezkedik el, a hajnali és a reggeli órák 
ban többfelé köd keletkezik, napközben általában csapadékmentes 
az idő. a következő 36 órában a kárpát-medence időjárása lénye­
gesen nem változik, a hőmérséklet kissé csökken, de az évszak­
hoz képest enyhe marad az idő.

hazánkban szombaton a reggeli órákban erősen párás, he­
lyenként ködös idő volt. a köd feloszlása után változó mennyi­
ségű felhőzet mellett 2, 6 órán át sütött a nap. a Legmagasabb 
nappali hőmérséklet északnyugaton 13, 16, máshol általában 16, 
20 fok között alakult, elszórtan gyenge zápor, kisebb eső volt. 
a ma reggel 7 óráig lehullott eső mennyisége seholsem haladta 
meg az 1 mm-t. ma hajnalra északkeleten 3, 7, máshol általában 
7,13 fokig hűlt Le a Levegő, a reggeli órákra helyenként ismét 
köd képződött, amely 10 órára mindenütt felosztott, délelőtt 
változóan felhős volt az ég, helyenként kisebb zápor keletke­
zett. a déli, délkeleti szét több helyen megélénkült, helyen­
ként megerősödött, a hőmérséklet 11 órára 11, 16 fokig emel­
kedett.

/folyt, köv./
12.25/gi

— e —

ember épít az embernek - fotókiállítás szegeden 

1976. november 7.

bb 14. 11 »i

vid .- gi hgy

ember épít
címmel fotókiállítást rendezett gyenes kálmán

a szegedi november 7. művelődési központ >»
az embernek
és horváth dezső, a szegedi fotóklub tagjai hatvan nagymé­
retű fényképfelvételen bemutatják az alföld Legnagyobb szabású 
lakásépítkezését, a szegedi tarján Lakónegyedet, ahol már 
több mint 25.000 ember kapott korszerű uj otthont, művészi 
fényképfelvételeket készítettek, elsősorban a nagyszabású é- 
pitkezésen dolgozó munkásokról. a kiállítást a művelődési 
központ, valamint a délmagyarországi magas és mélyépítő vál­
lalat később Létrejött szocialista szerződés alapján rendez­
ték, amely szerint az építők segítik a kulturális intézményt, 
ez pedig a munkások művelődését, /mti/

»j
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bb 17. a nagy októberi szocialista forradalom évfordulójának
eseményei a megyékben

t nn/be gi hgy

koszorúzás! ünnepségekkel, filmbemutatókkal, kiállítások­
kal, vetélkedőkkel köszöntötték a nagy októberi szocialista for­
radalom 59. évfordulóját országszerte, tolna megye sok helységé­
ben szovjet vendégekkel együtt ünnepelték november 7-ét. vasár­
nap tengelic községben koszorúzás! emlékünnepséget tartottak, 
madocsán pedig a községi művelődési házban a helyi népi együt­
tes és az általános iskola úttörő csapata adott ünnepi műsort, 
az évforduló alkalmából a tamási parkerdőben ifjúsági akadály- 
versenyt, ünnepi túrát, valamint autó-, motorvezetői ügyességi 
versenyt rendeztek, a tolna megyei ifjúmunkás napok programjá­
ban szakmai és politikai vetélkedőket, kiállításokat, kulturá­
lis- és sportműsorokat rendeztek szekszárdin, dombóvárott, bony- 
hádon, pakson, simontornyán, tamásiban és tolna nagyközségben, 
több kiállítás is nyílt a megyében: a szekszárdi babits mihály 
művelődési központban fotókiállítás, tolnán képzőművészeti tár­
lat, dombóvárott pedig szoborkiállítás fogadta a látogatókat, 
ugyancsak vasárnap szovjet filmhetek kezdődtek tolna megyében.

a martfűi tisza cipőgyár művelődési központja és a nép­
szava Lapkiadó vállalat vasárnap a nagy októberi szocialista 
forradalom tiszteletére immár hatodik alkalommal rendezett or­
szágos szavalóversenyt, a nagyüzem művelődési házában megtar­
tott seregszemlén mintegy 70 vers- és prózamondó szólaltatott 
meg a forradalmat a forradalmi vi mányokat, a munkásember él - 
tét és harcát, a munka szeretetét s emberformáló erejét tükrö­
zi irodaim# alkotásokat, a rendező szervek a Legjobb szereplő­
nek vándorserleget ajánlottak fel, a munkásokból álló társadal­
mi zsűri pedig ugyancsak különdijat Létesített a Legjobb ver­
senyző számára, a szavalóversenysorozat egyébként jövőre a for­
radalom 60. évfordulóján zárul, amikor majd véglegesen odaíté­
lik a vándorserleget, ugyancsak Szolnokon, a máv járműjavító 
üzemében szocialista brigádok számára rendezték meg a ,,ki 
tud többet a szovjetunióról?,, cimü szellemi vetélkedőt, ezen 
hat kiváló kollektíva adott számot a baráti ország ismereté­
ről, szocialista épitőmunkájának eredményeiről. a vetélkedő 
kapcsán a szovjetunió életét bemutató kiállítás is nyílt a 
nagyüzem művelődési házában, hasonló rendezvény volt a kun 
madaras! művelődési házban is.

/folyt, köv./
15.05/gi

1976. november 7.

- 9 -

vasárnapi szállítások gyorsi-bb 15. í£2s^raista műszakok a

1976. november 7.vid.- gi hgy
a máv szegedi igazgatóságának munkaterületén vasár­

nap is szinte teljes műszakot tartottak a vasutasok, a ra­
kodók, hogy az ünnepen sem Legyen fennakadás a legfontosabb 
őszi szállítási munkákban, fő feladat volt a ,,cukorrépa­
hegyek,, elhordása, különösen a csongrád megyei székkutas 
gépesített körzeti rakodóállomásáról, ahonnan félszáz va- 
gonos irányvonatot indítottak a cukorgyárba, vasárnap ösz- 
szesen 300 vagon répát rakodtak, s ezzel az idény kezdete 
óta 350.000 tonnád, vagyis az egész tervezett mennyiségnek 
csaknem a felét elszállították.

Slma

fontos mezőgazdasági gépeket is szállítottak vasár­
nap a szegedi vasutasok, mégpedig úgy, hogy a hódmezővásár­
helyi mezőgazdaság gépgyártó vállalat szeged-kiskundorozs- 
mai üzemének dolgozói kommunista műszakban 25 vagont raktak 
meg mezőgazdasági gépekkel, s indítottak útnak a hajdúságba, 
a békéscsabai téglagyárban ugyancsak kommunista műszakon 
raktak meg húsz vagont építőanyaggal, s továbbítottak ren­
deltetési helyére. /mti/

-

november 8-án, hétfőn 01 óráig!embargó:

bb 16. súlyos üzemi baleset az orosházi öblös és síküveg­
gyárban

1976. november 7.gi hgy

vasárnap reggel az orosházi öblös és síküveggyárban 
súlyos üzemi baleset történt, az üveggyári üzemi vasúti ra- 
kodónJLtolató mozdony 11 rakott vagont mozgatott, az egyik 
váltónál a 11 vagon közül hét Leszakadt a szerelvényről és 
az egyes számú vágányra futott, amelyen ott állt egy másik 
tolató mozdony, a hét vagon a mozdonynak ütközött, amely­
nek vezetői állásában többen tartózkodtak, az ütközés kö­
vetkeztében boros sándor üveggyár! munkás életveszélyesen, 
két másik dolgozó súlyosan, további négy munkás könnyebben 
megsérült, a sérülteket az orosházi kórházba szállították.

vid.-

a békés megyei rendőrfőkapitányság a baleset okának 
megállapítására vizsgálatot folytat, /mti/.

14.00/gi 8
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. szocialista brigádok találkozója a prémium clmü szovjet 
film rende ' z ‘*r

t nn/tm gi hgy
újszerű kezdeményezést indított útjára vasárnap délben 

az uj tükör klubmozi. ,,vasárnapi vitafórum,, cimü sorozatá­
ban módot kíván teremteni arra, hogy aktuális mondanivalóju 
alkotásokról cseréljék ki véleményüket társadalmunk különbö­
ző rétegeinek képviselői, munkások, művészek, a prémium cimü 
szovjet film bemutatása kapcsán, a szovjet filmek fesztivál­
ja jegyében, 46 budapesti szocialista brigád vezetői, dolgo­
zói találkoztak a film rendezőjével, szergej mikaelján-nal. 
kalmár györgy, az uj tükör főszerkesztőhelyettese köszöntöt­
te a vendégeket, a meghívottakat, köztük alekszandr gelman 
színmüvének budapesti rendezőjét, marton endrét, a nemzeti 
színház igazgatóját, zsurzs évát, a magyar tévé-változat és 
moldoványi józsefet, a szinkronváltozat rendezőjét valamint 

utolsósorban szergej mikaeljánt, eljöttek a találkozóra 
ugyanakkor azok a magyar művészek is, akik színpadon, a tévé­
ben vagy a szovjet film szinkronjában működtek közre, köztük 
kállai ferenc, mécs károly, szilágyi tibor, horváth józsef.

:bb 18

1976. november 7.

nem

a vita részvevői elmondták, hogy az alekszandr gel- 
man müve alapján irt film, s ennek hazai változatai, minden­
napi életünk nagyon is aktuális problémáit vetik fel, közép­
pontjukban a szocializmus építésének sajátos kérdései állnak 
elmondották, hogy a film, a színházi előadás, illetve a tévé 
játék a munkahelyeken is éles vitákra adott alkalmat, hiszen 
magasabb erkölcsű kommunista munkás alakját sokféleképpen ér­
tékelik. elbert jános, a mü fordítójának vezetésével Lebo­
nyolított vita során arról is szó esett, hogy miért tér el 
a film, a dráma és a tévé változat befejezése egymástól. má­
sok arról faggatták a szovjet filmrendezőt, miért változtat­
ta meg a darab helyszínén és forgatott külső színtéren, ott, 
ahol tulajdonképpen a dráma Lejátszódott.

az élénk eszmecsere valamennyi részvevője azonban 
egyetértett abban, hogy a prémium az utóbbi évek egyik leg­
sikeresebb alkotása, amely magas művészi erővel, hitelesen 
szól hétköznapjainkról. Anti/

15.40/gi 11
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1. folyt./gibb 17. /a nagy .

borsod megyében is folytatódtak vasárnap a november 7- 
ét köszöntő ünnepségek, koszorúzást ünnepséget tartottak töb­
bek között aszalón, szikszón, tibolddarócon, mezőkérésztesen 
és a megye első szocialista városában, kazincbarcikán. zádor- 
falván ebből az alkalomból adták át rendeltetésének az uj 
kisz klubot, amelynek létrehozásához társadalmi munkával is 
hozzájárultak a fiatalok.

pest megyében többek között acsa, csővár, galgagyörk 
és püspökhatvan Lakói ünnepelték együtt a nagy jelentőségű 
történelmi évfordulót.acsa község főterén, a felszabadulási 
emlékmű előtt barát endre, a váci járási pártbizottság első 
titkára méltatta november 7-e jelentőségét.Százhalombattán 
többek között a kisz fiatalok politikai vetélkedője szere­
pelt az ünnep programjában.

szegeden a Széchenyi téren Lévő két szovjet hősi em­
lékmű előtt katonai tiszteletadás mellett, többezer dolgozó 
jelenlétében helyezték el az emlékezés koszorúit, az mszmp 
városi bizottsága, a csongrád megyei és a szegedi városi ta­
nács, a hazafias népfront megyei és szegedi városi bizott­
ságának képviselői, ugyancsak koszorúzás! ünnepségeket tar­
tottak a szegedi dugonics temetőben Lévő szovjet hősi emlék­
műnél is.

az ünnepi vasárnapon hét községi iskolát és uj szov­
jet hősi emlékművet avattak fejér megyében, fehérvárcsurgón, 
hat tantermes, tornateremmel ellátott általános iskolát ve­
hetnek birtokukba a tanulók, zámoly községben ugyancsak hat 
tanteremmel és három szertárral bővült az általános iskola, 
pusztaszabolcs nagyközségben uj szovjet hősi emlékművet lep­
leztek le, juhos László jelképes bronzszobrát, a nógrád me- 
gyai diósjenőn i^szovjet hősi emlékművet avattak, varga Imre 
szobrászművész és boros zoltán építész alkotását.

az októberi forradalmat köszöntő emlékünnepségek so­
mogybán is folytatódtak vasárnap, kaposvárott, a szabadság 
parkban a szép, verőfényes novemberi délelőttön a megyei, vá­
rosi pártbizottság, a fegyveres testületek, a megyei városi 
tanács és társadalmi szervek képviselői koszoruztá£ a megye 
legfiatalabb városában, nagyatádon ifjugárda század alakult 
ezen a napon, a konzervüzem, a középiskolai kollégium és a 
szakmunkásképző intézet gárdistáinak alegysége zalka máté 
nevét vette fel. a nagy októberi szocialista forradalom 59. 
évfordulója tiszteletére kaposvárott a somogyi képtárban 
kovács ferenc városi tanácselnök nmegnyitotta a ii. 
dunántúli tárlatot, /mti/

15.10/gi 10
>Vil

r
x

AU-.1. r.'_-

:i ■/VT
V iJ

ví-F:;< \I V'
f vy

(

i—
i.

F-:

! F
-

hí11
/

y ■-

ni;i

-

■

■



-, ■ t • . 'iífci.- :1 i-

'

bb 20 
helyen

. vas megyei ifjúsági klubvezetők
megyei fóruma szombat-bb 19. halálos közlekedési balesetek

i nn/tm-ju hgy 1976. november 7.

a xviii. kér. Lenkei ut és egressy ut kereszteződésében 
szakát Sándor 22 éves autószerelő, maglód! lakos személygép­
kocsijával nekiütközött a fodor józsef budapesti lakos által 
vezetett tehergépkocsinak, a baleset következtében a személy- 
gépkocsi egyik utasa, szakái László 36 éves maglód! Lakos a 
helyszínen meghalt, egy súlyos és egy könnyű sérülés is tör­
tént. a rendőrség a baleset okát vizsgálja.

sárbogárd belterületén fülöp ferenc 19 éves helybeli 
lakos motorkerékpárjával előzés közben nekiütközött az előtte 
szabálytalanul közlekedő mikulás Imre 19 éves sárbogárdi lakos 
által vezetett pótkocsis vontatónak, fülöp ferenc a helyszi- 

életét vesztette, mikulás Imrét őrizetbe vették.

herceghalom külterületén az m 1-es autóúton kreindl károly 
23 éves bécsi Lakos személygépkocsijával előzés közben neki­
ütközött gottwald Lászlóné 44 éves győri Lakos személygép­
kocsijának. a baleset következtében egy súlyos és három könnyű 
sérülés történt, gottwald Lászlóné, 67 éves nyugdíjas győri 
Lakos a helyszínen életét vesztette.

ittas állapotban kerékpározott csongrád és csépa között 
az utón bozó László 53 éves szentesi lakos, biciklijével az 
árokba borult és olyan súlyosan megsérült, hogy a helyszínen 
életét vesztette.

nagyatád és ötvöskónyi között az utón plánder györgy 26 
éves nagyatádi Lakos személygépkocsijával elgázolta a kerék­
párt ját toló kiss jános 39 éves nagyatádi Lakost, kiss a kór­
házba szállítás közben meghalt, a gépkocsi utasa könnyebb 
sérülést szenvedett, a rendőrség a baleset okát vizsgálja.

a vásárosnameny és tákos község közötti utón trill józsef 
28 éves beregsurányi Lakos személygépkocsival nekiütközött a 
vele azonos irányban haladó, szabályosan megvilágított Lovas­
kocsinak, amelyet szabó jános vásárosnaményi Lakos vezetett, 
a baleset következtében a gépkocsi utasai közül czirják pál 
26 éves, manzák ottó 17 éves, beregsurányi és györgy sándor 
19 éves tárpái Lakos a helyszínen életét vesztette és súlyo­
san megsérült a gépkocsi vezetője is. a rendőrség a baleset 
okát vizsgálja.

kiesett a vonatból és meghalt kisvárba és fényeslittke 
máv-állomások között pólyán zoltán 18 éves tiszamogyoródi la­
kos. /mti/

vid-ju hgy 1976. november 7.

.. vasárnap fejeződött be szombathelyen, a münnich ferenc 
művelődési és ifjúsági központban a vas megyei ifjúsági 
klubvezetők első két napos megyei fóruma, találkozója, 
az első napi módszertani bemutatók után vasárnap az ifjúság­
politikai határozat végrehajtásának tapasztalatait vitatták 
meg a klubvezetők és a klubmoztfal ómban érdekelt állami, 
galmi szervek, intézmények képviselői, veztetői.

moz-

nagy hangsúlyt kapott a tanácskozáson, hogy az elmúlt 
időszakban érezhetően javultak a megyében a fiatalok élet- 
és munkakörülményei, s ugyancsak jó irányban változott, 
fejlődött az ifjúság világnézeti, politikai arculata, maga­
tartása is. a fiatalok jó szakmai hozzáértéssel, sok uj kez­
deményezéssel veszik ki részüket a megye ötéves tervének meg­
valósításából. örvendetes, hogy megnőtt az átte\lános, a poli­
tikai és szakmai képzésben résztvevő fiatalok száma, bővült 
közéleti tevékenységük. 1970-hez viszonyítva például 135 
százalékkal növekedett azoknak a száma, akik elvégezték a nyolc 
osztályt, s jelenleg mintegy négyezren tanulnak esti középis­
kolákban .

nen

az ifjúság életkörüLmnyeinek javításához nagymértékben 
hozzájárult, hogy a megyében a negyedik ötéves tervben 
több mint 12 300 Lakás épült « ezeknek mintegy felét a fi­
atalok kapták, épül szombathelyen a harmadik fiatal házasok 
otthona is, a több ifjúsági Lakásépítő szövetkezet is műkö­
dik.

a megyében is megteremtődtek az ifjúsági törvény meg­
valósításának anyagi feltételei , szervezeti keretei, az 
ötödik ötéves tervben felépül a megyei művelődési és ifjú­
sági központ, amely nagy segítséget nyújt majd 
klubok munkájához is. /mti/

az ifjúsági
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határszemlék, szorgalmas munka a vasi földeken a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke

1976. november 7.
:bb 21. bb 22.

-ju hgy
1976. november 7.vid-ju hgy

vasárnap számos helyen tartottak határszemlét vas me­
gyében a mezőgazdasági szakemberek, a nagyüzemek vezetői, 
megáilapították, hogy a vetések, a^kalászosok, az őszi ve­
tésű repce, és a bíbor is jól fejlődnek.

a termelő üzemek zavartalnul szállítják és szállitat­
ják a cukorrépát a sárvári cukorgyárba, s az átvevohelyek- 

a szállítás és a cukorrépa betakarítása vasárnap is 
megyeszerte jól szervezett volt, s nagy volt a szorga- 
lom a kukoricaföldeken is. géppel és kézzel egyaránt szedték 
a répát, törték a kukoricát, a kukorica víztartalma saj­
nos még rnndig magas, ezért minden száritó éjjel, nappal 
üzemel, a szervezett munka eredményeként eddig a cukorrépának 
mintegy nyolcvan százalékát, a kukoricának pedig hatvan 
százalékát helyezték biztonságba, a kukorica betakarítását 
most már az is gyorsítja, hogy az állami gazdaságok is segíte­
nek a termelőszövetkezeteknek a szárításban.

jól halad a megyében az őszi mélyszántás is. vasár­
nap több száz gép dolgozott a földeken, s a tervezett terü­
letnek eddig mintegy ötven százalékán végezték el ezt a 
munkát, /mti/

1. vasárnapi műszak a borsodi földeken
2. kiállítás kondor béla hagyatékából
3. elkészült az egymilliomodik tonna cement hejőcsabán
4. vasárnap a bács megyei földeken
5. kisalföldi gasztronómiai napok
6. ,-w6 vasárnapi idegenforgalom Sopronban
7. földmérés története
8. ünnepi műszak győr-sopron megyében
9. vasárnapi szállítási csúcs győr-sopronban
10. zenés őrségváltás az állami zászlónál
11. prem fotókiállítás
12. idő járás jelentés
13. komszomol küldöttség ópusztaszeren
14. fotókiállítás szegeden
15. kommunist a műszak 

baleset az orosháziöblös és síküveggyárban
embargó: november 8-án 01 óráig! 

a nagy októberi szocialista forradalom ünneplése
18. szociaista brigádok
19. közlekedési balesetek
20. megyei fórum szombathelyen
21. határszemlék a vasi földeken
22. hirjegyzék 
/mti/

ft re.

...

16.
m3ftsft ft

'ft 17.
.

' ' z

SSi m
Mr6# vége

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében 
a szerkesztőség vezetője: burján Sándor 
szerkesztette: halasi györgy

íaOn
F: -

18.00^ ju

2, .ft rtf

ftft:

fel.

m

t ■■.______ft _______ r- - ..'


